



丙申年七月初二
2016年8月4日
星期四

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10417号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

古田山

原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

最高法出台规定
网络司法拍卖更加规范

新华社北京8月3日电 最高人民法院3日发布《最高人民法院关于人民法院网络司法拍卖若干问题的规定》，对网络司法拍卖的平台准入规则、运行模式、各主体之间的权责划分、具体的竞拍规则进行了全面而系统的梳理和规范。据悉，规定将于2017年1月1日起正式施行。

本报
特稿

春蚕丝尽 锦绣万事 深切怀念爱琴大姐

■记者 章慧芬



2014年4月29日上午，我最后一次见到沈爱琴。

当天，我省庆祝“五一”暨劳模先进表彰大会在省人民大会堂召开。省委书记、省人大常委会主任夏宝龙用最传统和隆重的礼节——鞠躬，向现场的劳模和先进表达了深深的敬意，并笑着对大家说，每个劳模的笑容背后都有动人的故事。

我当时负责采写大会侧记，就用夏书记的话做了标题——《每个笑容背后都有动人的故

2000年春节期间，朋友送我一本由省委宣传部主编的书，书名为《闪光的历程》，书中介绍了我省30名优秀企业家，其中就有沈爱琴，她是我数不多的女性，我读得特别仔细，算是第一次认识了她。

翻开沈爱琴的历史，的确一路闪光。

她出生在蚕桑世家，因家境贫困，上完高小就辍学回家种桑养蚕。通过努力，16岁时她有了第一份工作——赤脚医生。20周岁她加入中国共产党，曾先后担任大队团支部书记、副大队长、妇联主任、贫协主席、公社卫生院院长等。

看着农村落后，她一心想在笕桥公社做个试点，通过办工厂，以工养农、以工带农、以工富农。1975年，30岁的沈爱琴临危受命带领22位刚放下锄头的农民，依靠几间破旧的平房，17张国营大厂淘汰下来的原始铁木织机，

2000年6月，万事利集团公司更名为万事利集团有限公司。沈爱琴提出“一业为主、多种经营”的发展思路，在做大做强丝绸服装主

甬台温天然气输气管道工程三门分输站建设者：

1天洗3次澡 10小时喝掉6升水

地摆动，风是热的。

不远的工地上，十来名建筑工人正在紧张忙碌。记者在现场看到，大汗淋漓的建筑工人们几乎人手一条毛巾，有的搭在肩上，时不时扯着一角擦汗，有的顶在头上遮阳。

“工作10小时，至少喝掉五六壶。”泥水工陈伟伟指指手中的水壶，大概1升的样子。他说：“太热，一天得洗三回澡。有时候汗多得就跟冲澡似的。”陈伟伟身上原本鲜红的工作服，因为洗了太多次，掉了色，泛了黄。

“4点15分太阳就出来了，到了10点，工地上的钢筋和脚手架已经开始烫手。”陈伟伟边说边爬上脚手架，刷起墙来。记者试着将和好的水泥递给陈伟伟，没几下汗水就开始流淌。

工地上四处没有树荫，炙热的阳光晒得人头晕脑涨，一阵阵热浪从滚烫的地面向上涌来，“上下夹攻”之下，感觉像站在烤箱中。记者仅仅站了半个小时，衣服已经被汗水浸透，可这些建筑工人每天需要在这样的环境下长时间工作。

浙江省天然气开发有限公司作为甬台温工程业主单位，在高温到来前夕便积极采取对策进行防暑工作：一方面公司董事长赵仿云、总经理虞国平等各级领导多次向各参建单位要求注重防暑工作，另一方面公司相关部门及时采购各类防暑降温用品发放至工程一线，并启动了

4月20日，辽河油田建设公司的建筑工人们进场施工，原本6个月才能完成的工作，仅3个月就已进入收尾阶段。建设者们经历了台风、梅雨，为了抢工期，如今又经受着高温的“烤验”：他们1天洗3次澡，10小时喝掉6升水……

工报记者走基层

高温下坚守的劳动者⑩

见习记者张泽媛报道 连日来，全省持续高温，各地重点项目的建设者却仍坚守岗位。近日，记者来到台州市三门县海游街道下谢村，甬台温天然气输气管道工程三门分输站的建设者们正忙得热火朝天。

甬台温天然气输气管道工程是“两美”浙江重点工程之一。管道全长467公里，项目概算投资额达到56.55亿元，有15个场站、22座阀室，工程设计输气规模达到95亿立方米/年，与浙江省已建省级天然气管线工程相比，有着管道长度最长、投资规模最大、涉及县区最多、场站(阀室)数量最多、输气规模最大、建设难度最大六个显著特点。

4月20日，辽河油田建设公司的建筑工人们进场施工，原本6个月才能完成的工作，仅3个月就已进入收尾阶段。建设者们经历了台风、梅雨，为了抢工期，如今又经受着高温的“烤验”：他们1天洗3次澡，10小时喝掉6升水……

土建工：一天“水洗”好几遍

下午3点，三门分输站的铁皮房内空无一人，电扇漫无目的

8月2日晚，久晴的杭州狂风大作，暴雨倾盆。
记者的目光久久地停在这个熟悉的手机号码上，沈爱琴：137……88，不忍删去。
上午在朋友圈看到，全国劳动模范、万事利集团创始人、万事利集团董事局荣誉主席沈爱琴永远走了的消息，有些恍惚。打电话求证后，心情久久不能平静……

相邀看画室 如今成永别

劳模代表共话心声。

时光啊，你能不能慢些走——
1975年，她用3600元和8台旧机器创办了绸厂，经过近40年的辛勤耕耘，如今，这家农村小厂已是全国屈指可数的“丝绸王国”。她一生致力于丝绸事业的发展，以弘扬中华丝绸文化为己任。

2006年3月13日，在她的提议和策划下，国家“十一五”规划纲要草案第十四章第二节中增加了“丝绸”二字，为全国的蚕桑养殖户和丝绸企业拓展了发展空间，更将中国丝绸文化的传承和发展提升到了国家战略的高度。“丝绸之府要创出自己的名牌！”如今，沈爱琴的“丝绸梦”变成了现实。

她先后获得全国茧丝绸行业

终身成就奖、第八届感动中国十大道德模范和十大功勋企业家、全国优秀企业家、全国“三八”红旗手、中国经营大师、浙商终身成就奖。

沈爱琴一直认为，劳模精神最宝贵，要把劳模精神传承好、弘扬好、宣传好。一位劳模是一盏灯，一位劳模是一面旗。劳模就应该千一行、爱一行、钻一行、精一行，要勇于担当，要开拓创新，在工作中摸索出解决问题、创造效益的新方法。老劳模要积极主动做好传、帮、带，引领广大劳动者成为更多的劳模。作为劳模，还应该学会开拓创新，这样才对得起劳模的称号。年轻人是国家的未来，帮助他们实现梦想是老劳模必须承担的责任与应尽的义务。

沈爱琴闪光的人生，赢得了许多党和国家领导人的尊重和褒奖。

2006年3月7日，温家宝总理参加浙江代表团审议政府工作报告和“十一五”规划纲要草案会议时，沈爱琴提出“中国丝绸要重振雄风”，温总理当场表扬了沈爱琴，临走时还握着她的手说：“要再创辉煌，相信你们一定会做好。”
2012年1月，沈爱琴将一手创建的万事利集团全权交由女儿屠红燕，师从名师，专心研究书画。她的“放心、放手、放权、放开”的博大胸怀，广受赞誉，而万事利集团的两代传承也被誉为“民营企业发展典范”。

2012年1月，沈爱琴将一手创建的万事利集团全权交由女儿屠红燕，师从名师，专心研究书画。她的“放心、放手、放权、放开”的博大胸怀，广受赞誉，而万事利集团的两代传承也被誉为“民营企业发展典范”。

记者当时从媒体上获悉这一消息后，短信祝贺。她回信说，以后就叫我大姐吧！(下转第2版)

电话，她首先说：“今后不要叫我沈总了，叫我大姐吧。”接着，她向我发出邀请，去看看她的画室。她说，她这辈子读书少，文化不高，最佩服有文化有知识的人。“你是读书人，可以给我指导的。”她在电话里很认真地说。我说不懂画画，不过女儿从小爱画画，学的是设计。她听后，再一次盛情相邀去她的画室看看。

如今，沈爱琴走了。在杭州市江干区笕丁路，她的旧宅前，摆满花圈，来悼念的人络绎不绝。隔一条马路的百米之外，她的画室静默在“万事利”的一栋小楼中。人去楼空，睹物伤情。这个开放的画室，街坊、邻居的小孩想画画了，都可以随时出入。据说是沈爱琴退休后流连最多的地方之一。她留下的画，大气、求变，又不乏细节，正如她的人生。

国丝绸的一个宝。”

2005年4月，李鹏接见沈爱琴时，认为“万事利”丝绸可以代表中国丝绸，勉励“万事利”再接再厉。

2006年3月7日，温家宝总理参加浙江代表团审议政府工作报告和“十一五”规划纲要草案会议时，沈爱琴提出“中国丝绸要重振雄风”，温总理当场表扬了沈爱琴，临走时还握着她的手说：“要再创辉煌，相信你们一定会做好。”

2012年1月，沈爱琴将一手创建的万事利集团全权交由女儿屠红燕，师从名师，专心研究书画。她的“放心、放手、放权、放开”的博大胸怀，广受赞誉，而万事利集团的两代传承也被誉为“民营企业发展典范”。

记者当时从媒体上获悉这一消息后，短信祝贺。她回信说，以后就叫我大姐吧！(下转第2版)

我省电力行业节能成效走在全国前列

电力供应从紧缺 过渡到富余

本报讯 记者吴晓静报道“绿水青山就是金山银山”，昨天上午，省政府新闻办召开发布会通报2015年及“十二五”以来浙江省电力行业节能环保情况，并发布白皮书。省经信委副主任蔡刚表示，“十二五”期间，浙江电力供应从紧缺过渡到富余，供需形势发生了根本性的转折。节能成效走在全国前列，环保主要指标下降明显。

2015年，全省全社会用电量为3554亿千瓦时，电力总装机达8158万千瓦。清洁能源发展明显快于煤电等常规能源，煤电占比五年间下降了3.05个百分点。至2015年底，全省已基本建成以特高压为骨干、500千伏电网为支撑、220千伏电网为基础的坚强电网。截至“十二五”末，全省累计投资400亿元，全面改造中低压电网和农用电力线路，在全国率先实现了“村村电气化”。

2015年，全省用电需求仍在低位徘徊，一产、二产、三产、居民生活用电占全社会用电比重分别为0.67%、74.23%、12.61%、12.49%。

据介绍，“十二五”期间，浙江电力供需实现了从紧缺向富余的转变。我省电力消费弹性系数保持低位，电力需求进入中低速增长的新常态，全省用电量、最高负荷分别年均增长4.71%、6.64%，比“十一五”分别下降6.75、5.78个百分点。电力消费结构进一步优化，与“十一五”末相比，二产用电量占比下降4.02个百分点，三产用电量占比上升2.76个百分点。

与此同时，电力行业的节能环保得到空前重视，政府层面，充分运用电价、电量等调控手段，建立了推进超超临界高效燃煤机组建设和燃煤机组超低排放改造的市场化激励机制；企业层面，各发电企业勇于探索，勇于实践，创造了全国首个全厂脱硝、国内首台超低排放燃煤机组等多项全国“单打冠军”，电网企业建成了“两交一直”特高压工程，开工灵绍特高压直流工程，浙江电网率先迈入特高压电网时代，为远方的清洁能源进入浙江创造了条件。

杭州警方破获特大电信诈骗案 18天，被老掉牙的套路骗了1568万

本报讯 记者胡翀 通讯员吴文俊、陈谊报道 昨天，杭州市公安局开发区分局通报了一起特大电信诈骗案件：不法分子冒充公检法以涉嫌洗钱犯罪为由，短短18天内骗取市民苏某资金1568万余元。截至目前，警方抓获犯罪嫌疑人22名，追回被骗资金200余万元。

53岁的杭州人苏某的被骗经历，是从今年4月18日开始的。苏某当天接到了自称是“上海徐汇区公安分局”宋警官、周科长的电话，内容就是自己涉嫌洗钱犯罪，要洗脱嫌疑，就要将资金打到对方提供的“安全账户”。

急于澄清的苏某，就提供了自己工商银行、招商银行等四个银行账户。可接下来苏某并没有等到对方传来的自己没有涉嫌洗钱的证明，留给他的就是这一连串转账记录：工商银行卡：2016年4月20日被转走216700元、4月27日被转走239750元、4月28日被转走99920元；招商银行卡：2016年4月20日至4月30日期间共转走了530多万元……当苏某最后认定那些所谓的“警官”、“检察官”是假的，自己被骗，已经是18天之后的5月6日，他终于拨打110，到开发区分局报案，而此时，他4张银行卡内的全部资金早已被转走。

报案后，开发区公安分局依托浙江(杭州)市反欺诈中心的信息研判，第一时间展开资金流向反查。经查询，警方发现：该案件涉案银行账户共有1080个，被骗资金中有1000余万元，通过4、5级转账后在中国台湾地区和日本被提现；另有500余万元在杭州、天台、乌鲁木齐、成都、哈尔滨、大连、厦门、泉州等地被冻结。

警方透露，这起案件之所以造成如此大金额的损失，是因为受害人苏某在转账过程中，还在犯罪嫌疑人的唆使下，在自己的电脑上安装了远程操控软件“Teamviewer”，客观上为对方进行远程监控、操作网上银行转账提供了便利。

目前，针对境外的其他犯罪嫌疑人，警方正在进一步侦查之中。



招生微信二维码 学院官方微信二维码

ICBC 中国工商银行 浙江省分行

客户服务热线：95588 网址：www.icbc.com.cn

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com

中国银行 BANK OF CHINA

客户服务热线：95599 网址：www.bankchina.com

中国农业银行

客户服务热线：95599 网址：www.abchina.com



工作人员对管道进行防腐作业。

以保证第二天能正常工作。

晚上8时，夜幕徐徐降临，三

门分输站现场仍是一片热火朝天的繁忙景象……